
PISMA BRALCEV Za odrasle »DA«, za otroke pa...?
Ko sem pisala članek o kurirčkovipoiti, o vestno in kvalitetno opravljeni letni
nalogi pionirjev in Občinske zveze druilev prijateljev mladine (OZDPM), sem
razmišljala o marsičem. O marsičem? Ne! Razmiiljala sem o brezsmiselnosti
obstoja OZDPM v naii občinL Sama organizacija in njen družbeni pomen ni
brezsmiselnosi, saj praznuje letos 35-letnico obstoja in v tem obdobjuje veliko
naredila za lep, zdrav in uspešen razvoj otrok v njihovem predšolskem in Sol-
skem obdobju. Brezsmiselen se mi zdi pri nas, za naše področje, ker pra v v naii
občini ne moremo in ne moremo doseči razumevanja inpodpore za to organiza-
cijo. Odgovorni namreč ne uvidijo pomena te organizacije v naši družbeni
skupnosti.

Funkcijo predsednice OZDPM Grosuplje sem prevzela pred tremi leti, ker
smoielelitoorganizacijozopetposiavitinapravomesto.Sajjedelovalažeprej.a
je životarila iz istega vzroka ki ga sedaj na vajam kot nesmiseL Pred tremi leti so z
lepimi besedami in obljubami zagotavljali, da se bo vse uredilo tako, da bo
OZDPM dobila pravo mesto v naši oiji družbeni skupnostL Toda, občinske
strukture se hitro menjavajo, obljubepa ostajajo lepri besedah, besedak In kje
smo sedaj? Za OZDPM Grosupljeje trenutna situacija taka, da se spraiujemo
ali smo družbi sploh še potrebni?

Smo frontna organizaeija, eden od členov SZDL, vendar pa je položaj
OZDPM in položaj njenih društev vKStrenutno nevzdržen Nevzdrien v vsenv v
organiziranosti v prostorski stiski, v flnančno nemogoči situaciji in nimamo
pravegamesta vdružbt VdokumentihSZDLstojileponapisanotudiopomenu
in potrebi delovanja OZDPM. Pa kaj dokumenti, čepa sepovsod najdejo izgo-
vori in nerazumevanje?

Najpovem to:
— Smo ena redkih slovenskih občin, kjer delo v OZDPM opravljajo zag-

nanci, ki imajo radi otroke in delajo zanje Ijubiteljsko, popolnoma amatersko.
Dopiseinporočilapišetasekretarkaalipredsednica, vpomočjimajetajnicaKS
Grgsuplje in tudi svoj sedež ima OZDPM vprostorih KS Grosuplje. Člani 10 in
vseh Svetovpri OZDPM delajo popolnoma amatersko, nimamo reprezentance,
sploh pa nimamo nagradza voljene funkcionarje.

— Delo OZDPMjezelo razvejano, sajjepovezano z vsemipodročjiotroko-
vegaživljenja, dela, ustvarjalnosti in rekreacije. Vezanojenadelo WZ, nadelo
pionirskih organizacij na iolah in iivljenje otrok v KS, na organizatijo letovanj,
tekmovanjinsrečanj.naorganiiaajoinizvedbonovoletnihpraznovanj.naskrb
za otroika igrišča, kijihjepremalo, na skrb za družino in $e in še. Delo OZDPM
zajema vse deja vnosti in področja, kjerseda karkoli narediti za in z otroci, da bi
bilo njihovo otrokvo zdravo, srečno, ustvarjalno in družbeno koristno.

— Financirani smo iz občinskega proračuna, kijeza leto 1988 odmerjen v
viiini 946.000 din (po dvanajstinah). ln kajje mogoče narediti s tolikinimi
sredstvi za vse otroke v občini Grosuplje?

— OZDPM sodeluje s SlS-i—dejavniki, ki so strokovno vezaninadružbe-
noskrb, vzgojo in razvojotrok. sodelujemopredvsem tako, dajih moledujemoza
dodatna sredstva za našo dejavnosL 0 svobodni menjavi dela med SIS in
OZDPM Grosuplje ni mogoče govoriti, kar imajo to po drugih občinah že zda v-
naj urejeno, OZDPMse drugje ne ukvarjajo s takimiproblemi, svojeprograme
pa lahko idealno izpolnjujejo. Otroci v teh občinah so res deležni večje družbene
skrbi.

— Pri tem našem prosjačenju za dodatna sredstva pa pri SIS naletimo na
bolj, manj alipa popolnoma gluha uiesa. Še napeč posluha imajo SIS za izo-
braževanje, socialno skrbstvo in otroško varstvo, manj kultura, ničpa SIS za
telesno kulturo in drugl V naiih programih vidijo zelo malo ali celo nič dejav-
nosti iz svojega področja. Sredstva, ki se skupno natečejo iz redne dotacije in od
dobre volje drugih, ne zadoičajo zapotrebe OZDPM, pa tudi tak nalinfinanci-
ranja ne pelje nikamor.

— Vsi se izgo varjajo na teiko ekonomsko situacijo, na ekonomsko krizo. Pri
otrocih, kipravimo, da so naše bogastvo, se varčuje. Pa se varčujepovsod, tudi
pri odraslih? Trebaje pogledati samofinančne načrte za leto 1988, kijih SIS
sprejemajo le dni, pa imaš takoj odgovor. V vseh flnančnih načrtihje bolj ali
manj skrila postavka: NA GRADE VOLJENIMFUNKCIONARJEM in la na-
vadno ni majhna. Je to tudi varčevanje? Tu niprisotna težka ekonomska kriza
Resje, da sedanji časi niso idealni, da vsipreiivljamo težko ekonomko krizo,
loda za lo niso krivi otrocL Za tako nerazumevanje, za tak odnos do OZDPMni
kriva trenutna ekonomska siluacija, temuje kriva kriza duha.

Predno zaključim še to. Za delo katerekoli organizacije, kije druibenegapo-
menaje treba ustvariti nomalnepogoje, pogoje, ki bodo omogočili organizaciji
uspešno delo inprezentacijo v družbi, kerpolemje lahko deležna ludi kritike. Za
lo ne mislijo poskrbeti amaterji, ki trenutno ie deiavno vztrajajo v organih
OZDPM Grosuplje, temveč bo morala za to poskrbeti družbena skupnost,
predvsem SZDL Ce temu ne bo takopaprosimo za odgo vore na ti dve vpraianjt-
1. A lije OZDPM družbi še potrebna?
2. Kaj druibena skupnost v občini pričakuje od OZDPM v teh pogojih?

In zaključek z začetkom ZA ODRASLE JA, ZA OTROKEPA.J
Grosuplje, 8. 4. 1988

predsednica OZDPM
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